



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 22/10/2020

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη σχολικού νοσηλευτή στο ΕΕΕΕΚ Αγίου Δημητρίου Αττικής»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με επιστολή-ανακοίνωση του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΕΕΕΕΚ) Αγίου Δημητρίου Αττικής, επισημαίνεται η έλλειψη σχολικού νοσηλευτή (κατηγορίας ΠΕ 25) στο ως άνω σχολείο, καθ' όσον, με την έναρξη του τρέχοντος σχολικού έτους, τοποθετήθηκε σχολική νοσηλεύτρια, η οποία, όμως, απουσιάζει με παρατεταμένες άδειες. Στο σχολείο αυτό, που είναι το μεγαλύτερο σε μαθητικό δυναμικό Ειδικό Δημόσιο Σχολείο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, πανελλαδικά, με 225 μαθητές, προβλέπεται υπό κανονικές συνθήκες η υπηρεσία 4 (τεσσάρων) σχολικών νοσηλευτών, βάσει της αναλογίας 1 νοσηλευτή προς 50 μαθητές, που ορίζει ο Νόμος για τις σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής.

Αντ' αυτού, όμως, το συγκεκριμένο σχολείο λειτουργεί χωρίς καθόλου νοσηλευτικό προσωπικό, από τη στιγμή που η μία και μοναδική νοσηλεύτρια που τοποθετήθηκε απουσιάζει με συνεχείς άδειες. Το τελευταίο, καθιστά ιδιαίτερα ευάλωτα τα παιδιά που φοιτούν σ' αυτό, λόγω του ότι αρκετοί μαθητές του εν λόγω σχολείου έχουν, κατά καιρούς, παρουσιάσει επιληπτικά επεισόδια, ενώ τα περισσότερα παιδιά πάσχουν από σωματικές αναπηρίες ή ψυχικές ασθένειες και συνεπώς, χρήζουν, ενίοτε εκτάκτως, άμεσης νοσηλευτικής παρέμβασης.

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της ιδιαίτερης τωρινής συγκυρίας με την πανδημία του ιού «COVID-19», ο σχολικός νοσηλευτής ορίζεται και ως υπεύθυνος «COVID-19», άρα συνεπάγεται ότι, κατ' ουσίαν, το παραπάνω σχολείο δεν διαθέτει τέτοιο υπεύθυνο, κατά την παρούσα περίοδο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να επιλύσετε το ανωτέρω αναφερόμενο πρόβλημα, που ανέκυψε στο ΕΕΕΕΚ Αγίου Δημητρίου με την ουσιαστική απουσία σχολικού νοσηλευτή;
2. Προτίθεσθε να καλύψετε και τις τρεις κενές, κατά την τρέχουσα περίοδο, οργανικές θέσεις ειδικότητας σχολικού νοσηλευτή στο ως άνω σχολείο με μόνιμο προσωπικό, έτσι ώστε να αποφευχθούν στο μέλλον παρόμοιες δυσάρεστες καταστάσεις σχετικής έλλειψης;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου